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แบบสอบถาม 
เร่ือง ปัจจัยที่มอีิทธพิลในการเลือกใช้บริการเครือข่ายโทรศพัท์เคลือ่นทีข่อง 

นักศึกษา ระดบัอาชีวศึกษาเอกชน ในจังหวัดนนทบุรี 
ค าชี้แจง กรณุาใส่เครื่องหมาย  ลงในช่องค าตอบที่ตรงกับท่านและความคิดเห็นของท่านมากที่สุด 
 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปเกี่ยวกับผู้ตอบแบบสอบถาม 
 1. เพศ 
  ชาย  หญิง 
 2. อาย ุ
   15-20 ปี 
   21-25 ปี 
   26-30 ปี 
   31 ปีขึ้นไป 
 3. ระดับการศึกษา 
   ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) 
   ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส.) 
 4. รายรับต่อเดือน 
  ต่ ากว่า 5,000 บาท 
  5,001 – 10,000 บาท 
  10,001 – 15,000 บาท 
  15,001 – 20,000 บาท 
  20,000 บาทขึ้นไป 
 
ส่วนที่ 2 ข้อมูลพฤติกรรมการใช้บริการเครือข่ายระบบโทรศัพท์เคลื่อนที่ของนักศึกษาระดับ
อาชีวศึกษาเอกชน ในจังหวัดนนทบุรี 
 7. ท่านใช้บริการโทรศัพท์ระบบใด 
   True    AIS 
   Dtac   อ่ืนๆ โปรดระบุ ............................................ 
 8. โทรศัพท์มีการใช้อินเตอร์เน็ต (Internet) หรือไม ่
  ใช้อินเตอร์เน็ต   ไม่ใช้อินเตอร์เน็ต  
  



77 

 9. ท่านใช้รูปแบบบริการใดของเครือข่ายโทรศัพท์  
  เติมเงิน    รายเดือน 
 10. อัตราค่าบริการโดยเฉล่ียในการใช้บริการต่างๆ ผ่านโทรศัพท์เคล่ือนที่ของท่าน (ต่อเดือน) 
  ต่ ากว่าหรือเท่ากับ 300 บาท  301 – 500 บาท 
   501 – 700 บาท   701 – 1,000 บาท 
   1,001 บาทขึ้นไป 
 
ส่วนที่ 3 ปัจจัยที่มีอิทธิพลในการเลอืกใช้เครือข่ายโทรศัพท์เคลื่อนที่ของนกัศึกษา  ระดับอาชีวศึกษา
เอกชน ในจังหวัดนนทบุรี 
 

ปัจจัยที่มีอิทธพิลฯ มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

ปัจจัยด้านราคา      
1.อัตราค่าบรกิารการโทร      
2.อัตราค่าบรกิารอินเตอร์เน็ต      
3.อัตราค่าบรกิารส่งข้อความ      
ปัจจัยด้านสถานทีใ่หบ้ริการ      
4.ความครอบคลุมในพื้นที่การให้บริการในการโทร 
(Voice) 

     

5.ความครอบคลุมในพืน้ที่การให้บรกิาร
อินเตอร์เน็ต ผ่านระบบ 3G 

     

6.ความครอบคลุมในพืน้ที่การให้บรกิาร
อินเตอร์เน็ต ผ่านระบบ wifi 

     

7.ที่ตั้งของศูนย์บรกิารเครือข่าย      
ปัจจัยด้านผลิตภัณฑ์      
8.ความชัดของคล่ืนโทรศัพท ์      
9.ความเร็วของการใช้ข้อมูล ผ่านระบบ 3G      
10.ความเร็วของการใช้ข้อมูล ผ่านระบบ wifi      
11.ความเร็วของการให้บรกิารของศูนย์เครือข่าย      
12.โปรโมช่ันในการให้บรกิารการโทร      
13.โปรโมช่ันในการให้บรกิารอินเตอร์เนต็      
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ปัจจัยที่มีอิทธพิลฯ มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

ปัจจัยด้านการส่งเสริมการขายและการ
ประชาสัมพันธ ์

     

14.โปรโมชั่นในการส่งข้อมูล      
15.โปรโมชั่นในการซ้ือโทรศัพท์ในราคาพิเศษ      
16.การให้ส่วนลดในโรงภาพยนตร ์      
17.การให้ส่วนลดในร้านอาหารและร้านกาแฟ      
18.การลุ้นโชคผ่านการส่ง SMS      
19.การโฆษณาของผู้ให้บริการ      
ปัจจัยด้านจิตวิทยา      
20.ข่าวลือด้านต่างๆ ของผู้ให้บริการ      
21.ข้อมูลความจริงของผู้ให้บรกิารด้านอ่ืนๆ เช่น 
ราคาหุ้น 

     

22.ความชื่นชอบผู้ให้บริการเปน็ส่วนตวั      

ปัจจัยด้านสงัคม      
23.อิทธิพลจากครอบครวั      
24.อิทธิพลจากเพื่อน      
25.อิทธิพลจากคนรกั      
ปัจจัยอื่นๆ      
26.การเปรียบเทียบกับผู้ให้บริการเครือข่ายรายอ่ืน      

 
ข้อเสนอแนะ 
.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

ขอขอบพระคณุทุกท่านที่ให้ความรว่มมือ 


